lNodenumecb ceoumM MHeHUem 0b amol mebenu. Hanuwume
Ha zabota@mebelson.ru

&9 MEBELSON

427022, YP, r. UxeBck, palioH Muporoso,
yn. Toprosas, 15
e-mail: mebelson@udm.net, www.mebelson.ru
Ten.: (3412) 623-888, 623-633, 623-632.

KpoBaTtb 1.6 «Jlapa»
MabapuTHble pasmepsbl: 1890(w) x 2125(r) x 1050(B) MM

PekomeHayemble rabaputHble pa3mepbl MaTpaua: 1600(w) x 2000(r) x 160() mm

YBaxxaeMble nokynarenu!
Bnarogapum 3a Bawl BbI6op.
Mpun TpaHCNOPTUPOBKE M XpaHEHUWN YNAKOBKU C MeBenbto JOMKHbI ObiTb HAOEXHO 3aLLMLLEHbI OT CUMbHBIX TOMYKOB, YAapoB,
noBpexaeHusi, BO3AENCTBUS Bnaru u rpsiau.
Mepen cHbopkom U3nenms 03HaKOMLTECH C UHCTPYKLUMENR No cOopke 1 NpaBunamMm no aKcnnyataumu.
Nx HecobntogeHne cHUMaEeT ¢ NpeanpusiTUst U3roTOBUTENS rapaHTUHbIE 06513aTeNbCTBRA.
Mebenb umeeT MrueHndeckuii cepTudmkar.
MoarotoBbTE HEOBXOAUMbIE MHCTPYMEHTHI.

UHCTpYyMeHTbI, KOTopble MOryT MOHaAobUTLCA Npu cO6opke

EAL



KpoBaTtb 1.6 «Jlapga»
NOCNEAOBATENIbHOCTb CEOPKU

Cbopka gomkHa Npon3BoanTbLCA Ha POBHOW MOBEPXHOCTU.

1. MoaroToBKa Kk c6opke

Mepen HenocpeacTBeHHON cbopkon HeobxoaMmo:

* BHMMaTenbHO 03HaKOMUTBLCA C JaHHOW UHCTPYKLMEN.

* PacnakoBaTb ynakoBKku, CKOMMNIIEKTOBATb AeTan COrnacHo cxemam, onpeaenuTb Hanmyune HeobxoaMmon ypHUTYpPbI.

* Bo nsbexaHune noBpexaeHus NOBEPXHOCTEN AeTaneln NpeaBapuTeNnbHO pasnoXnTb MATKYH TOMCTYHO TKaHb UMK

rodppokapToOH OT ynakoBku. HoMepa geTtanen Ha cxemax COOTBETCTBYHOT HOMepaMm, NOCTABMNEHHbIM Ha HENULIEBbIX

KpoMKax aetanem.

2. YcTaHOBKa (pypHUTYPLI (CM. cxemy 1)

» Kpenutb onopsl (K3) k yronkam ¢ nnowagkon (K2) npy nomowmn sBuHtoB M8x20 1 raek M8.

* Ha get. Ne2, 3 yctaHoBuTb yronku (K1, K2) npu nomowm BuHtoB M6x20.

* Ha pget. Ne2, 3 yctaHOBUTBL yronok cTsxku (K4) npu nomowum BuHTOB M6X20 Yepes Kpyrrnoe 3aMKHyToe OTBepcTue

* Ha pget. Ne5 yctaHoBuTb nognATHUK ¢ reo3gém (K9).

3. Coopka kpoBaTu (CM. cxemy 2)

* [eT. Ne5 kpenuTb k get. Ne2, 3 npu nomoLym eBpoBUHTOB 6,3x13 (K4).

* [eT. Ne4 kpenutb k get. Ne2, 3 npu nomowm BuHToB M6x20 (K2).

* Ha get. Ne2, 3, 4 HageTb Yexon, pacnpasnss cknagku. 3admMkcmMpoBaTh NPy NMOMOLLN KOHTAKTHON NEHTLI.

* MpuknenTb Bonno4vHble nogknagkm (K8) Kk mectam conpmkoCHOBEHMSI OPTONEaNYECKOro OCHOBaHWS € AeTansmu
KpoBaTu.

4. Coopka u ycTaHOBKa CNUHKMU (CM. cxemy 2)

« Odet. Ne1 kpenuTtb k get. Ne2, 3 npu nomowum BuHTOoB M6x50 (K1).

Detanu
Mos. HanmeHoBaHue Kon. MNos. HanmeHoBaHue Kon.
1 | CnuHka ronosHas 1 4 | CnuHka HoxXHas 1
2 | Uapra1 1 5 | Pebpo xecTkocTu 1
3 | Uapra 2 1

BHUMAHME! MNpoussoguTens ocTaBnsaeT 3a coOOoN NpaBo HE KOMMIEKTOBATb HAPYXXHYI0 Y BHYTPEHHIOK HEBUAMMYHO
PYPHUTYPY, a TaKKe TEXHOMNOMMYECKUX OTBEPCTUI 3arnyLuKamu.

dPypHUTypa
Mos. HaumeHoBaHue Kon-Bo U3obpaxeHne* MNos. HaumeHoBaHue Kon-so N3o6paxeHne*

Yronok 2 q’a} , YronoK CTaKM 4 P _

K1 BuHT M6%20 4 K4 EBpoBuHT 6,3x13 4 — q‘,‘
BuHT M6x40 4 = J BuHT M6x20 4
Yronok ¢ nnowiagkomn 2 - K6 Kntoy wecturpaHHuk 5 mm 1

K2 e
BuHT M6%X20 8 K7 Koy kKoHdMpMaTHbIN 4 MM 1 \/\
Onopa perynupyemasi 2 O K8 BovinoyHas nogknagka 5 .

K3 BuHT M8%20 2 qr‘ K9 MoansaTHUK ¢ rBo3némM 2 '
Faitka M8 2 -

BHUMAHMUE! OcHoBaHune opTonegnyeckoe ¢ NOALEMHbBIM MEXaHU3MOM npuobpeTaeTcs otaenbHo. B nsgenum
npeaycMOTpeHbl Bce HeobXoanMble OTBEPCTUS A1 MOHTa)Xa NOAbEMHOIO MexaHu3ma.

OcHoBaHue opToneanyeckoe ¢ NogbEMHbIM MeXaHM3MOM, NpuobpeTaemoe B komnaHun «Mebelson», ykomnnektoBaHo
BCEN HeOOX0AMMOW (DYPHUTYPON AN er0 MOHTaxa.

B cnyyae npnobpeTeHns 0CHOBaHUS OPTONEANYECKOrO C NOABbEMHbLIM MEXAaHU3MOM B CTOPOHHEN OpraHu3aumm,
dYypHUTYPY ANS ero yCTaHOBKU HEOBX0AMMO OOKYNUTbL OTAENbHO.

dypHUTYpa ANS MOHTaXa opToneanM4eckoro OCHOBaHUA C NOABbEMHbLIM MeXaHU3MOM

HanmeHoBaHue Kon-Bo U3o6paxeHue*
KpoHLUTelnH KpoBaTHbIN 2 ; ' ___J
BuHT M6x20 8 e -
=
Oemndep 4

[NoabeMHbIN MeXaHU3M

MpyxuHa rasoBas

BuHT M6%20

* MsobpaxeHune pypHUTYpbI AaeT NpeacTaBlieHne o eé BHELWHEM BUAE U He 0ToGpaxkaeT pearibHbiX pasMepoB.

CcTp.2 EH[



Cxema 1. YcTaHOBKa PypHUTYPLI

. ii BuHT M6X20

BuHT M8X%20

BuHT M6X20

BuHT M6X20

Cxema 2. Coopka KpoBaTu

EBpoBuHT 6,3x13

EAL



Cxema 3. YcTaHOBKa 351IeME@HTOB NOAHLEMHOro OCHOBaHUSA opTonegun4yeckoro

cTp.4 EH[



OcHoBaHuA opTonegu4vyeckue

BAPUAHTbI KOMMNEKTALUA

OcHoBaHue opToneau4veckoe c onopamu
KpoBaTb 1.6 - 1590(w) x 1980(r) x 300(B) Mm

Mpy nokynke 0CHOBaHUA OPTOMNEAMYECKOrO C ONopaMu:
* cobpaTb 1 yCTaHOBUTbL OCHOBaHMe opToneanyeckoe (MHCTPyKUus no cbopke HaxoaAMTCS B NakeTe C OCHOBaHWEM
opToneanyeckum).

OcHoBaHue opToneanyeckoe ¢ NOAbLEMHbIM MEXaHU3MOM
KpoBatb 1.6 - 1590(w) x 1980(r) x 300(B) MM

* Hapget. Ne2, 3,4 ycTaHOBWTb KPOHLUTENH NP NOMOLLM BUHTOB M6x20 (cM. cxemy 3).

« Haget. Ne2, 3 yctaHOBUTbL NogbeMHbIN MexaHn3Mm (K8) npm nomoum BuHTtoB M6x20 (cm. cxemy 3).

+ CobpaTb 0CHOBaHWe opToneanyecKkoe (MHCTPYKLMS N0 COOPKE HAXOAMTCA B MakeTe C OCHOBaHNEM OPTONEANYECKNM).
+ HanogbeMmHbIi MEXaHN3M yCTaHOBUTb OCHOBaHMWE OpToneanyeckoe, 3aTeM NpyXHbl ra3oBble.

« BHUMAHME! NMpy>x1HbI ra3oBble KpenuTb NPU NOAHATOM NOMOXEHU OCHOBaHUSA OPTONeAnYeCcKoro.

cTp.5 EH[



	1: Страница 1
	2: Страница 2
	3: Страница 3
	4: Страница 4
	5: Страница 5

